

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 3. května 2011

Místo: Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko – Zámek Vsetín, příspěvková organizace
Zlínského kraje, ALCEDO-SVČ Vsetín, ZUŠ Vsetín

RODINNÁ NEDĚLE ANEB ZÁMEK PATŘÍ RODINĚ

Pestrý program si připravili pracovníci neziskových organizací na neděli 15. května 2011, kdy se slaví Mezinárodní den rodiny. Ochutnávka zdravé výživy, trampolína, vizážistky, divadelní představení, strašidylka v expozicích, výtvarná dílna, přehlídka žáků výtvarných a dramatických oborů ZUŠ Vsetín a další aktivity si rodiny s dětmi mohou vyzkoušet od 14 – 17 hodin.

Mezinárodní den rodiny vznikl v roce 1993, kdy jej poprvé vyhlásila Organizace spojených národů. OSN chtěla tak zdůraznit význam, který mezinárodní komunita přikládá rodině jako základu společnosti. Den má sloužit k podnícení zájmu o témata týkající se rodin. 15. květen je proto příležitostí pro vlády všech zemí světa, ale i pro občanská sdružení a jiné nevládní organizace či pro jednotlivce, aby projeví svoji podporu instituci rodiny.

Organizace jako Muzeum regionu Valašsko, ALCEDO – SVČ Vsetín a ZUŠ Vsetín se připojily k oslavám Mezinárodního dne rodiny. Pracovníci všech jmenovaných organizací si připravili na neděli 15. května od 14 – 17 hodin pestrý program na vsetínském zámku. Stálé expozice vsetínského zámku budou samé překvapení v podobě strašidel a příšerek. Během nedělního odpoledne proběhne krajská přehlídka žáků výtvarných oborů ZUŠ Vsetín a představí se i dramatické kroužky ZUŠ Vsetín.

„Program je vytvořený tak, aby se i dětský doprovod tatínci, maminky, prarodiče mohli dobře bavit. Je připravená ochutnávka zdravé výživy, krášlení aneb péče o pleť v několika minutách. Pro fandy optiky jsou připravené oční klamy pana profesora J. Kusaly. Pro děti je nabídka aktivit opravdu bohatá od trampolín, padáku, prolézání pytlíkem až po výtvarnou dílnu, dvě divadelní představení Dračí pohádka, Příšerky a Příšeři,“ doplňuje informace koordinátorka akce Zuzana Zvardoňová z Muzea regionu Valašsko.

Kontaktní osoba: Zuzana Zvardoňová, www.muzeumvalassko.cz